

重庆工商大学党史学习教育 工作简报

第 9 期

重庆工商大学党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 9 日

市委宣讲团成员白显良教授为我校师生作 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 专题辅导报告

9 月 28 日下午，我校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，市委宣讲团成员、西南大学马克思主义学院院长白显良教授为我校师生作专题辅导报告。校党委书记李志雄主持会议并讲话。

白显良在辅导报告中深刻阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义。他指出，讲话是一篇马克思主义中国化的纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是中国共产党牢记初心使命、开创美好未来的时代答卷，是科学指引我们党和全国各族人民开创千秋伟业的行动纲领。他系统讲授了习近平总书记“七一”重要讲话中的一系列新思想、新观点、新要求。他深入解读了中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成

就、宝贵经验和实践启示，深入解读了伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，深入解读了在新征程上以史为鉴、开创未来的根本要求和伟大号召。他细致讲解了领会把握习近平总书记“七一”重要讲话精神的基本要求，并指出，要把“两个一百年”奋斗目标，“四个伟大成就”和“四个庄严宣告”，中国共产党为什么能、中国特色社会主义为什么好与马克思主义为什么行，伟大建党精神和共产党人的精神谱系，走自己的路同构建人类命运共同体，进行伟大斗争和党的建设 6 对关系贯通起来领会把握，做到深学笃用、武装头脑、指导实践。报告帮助我校师生员工深化了对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握，对全校进一步学习好、宣传好、贯彻好、落实好习近平总书记“七一”重要讲话精神进行了有力的思想动员。

李志雄在主持会议总结讲话时指出，习近平总书记“七一”重要讲话，对党和国家各方面、各领域工作具有深远的指导意义，是新时代进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的强大思想武器和行动指南。深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是学校当前和今后一段时间的重要政治任务。

李志雄要求，要持续、深入地学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。一是要原原本本学。把思想认识统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上，深刻领会讲话蕴含的深远战略思维、强烈历史担当和真挚为民情怀，切实在学懂、弄通、做实上

下功夫。二是要融会贯通学。把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，作为开展党史学习教育的重要内容，用心用情用力推动学习、教育、宣讲往深里走、往实里走、往心里走。三是要结合实践学。把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，与“十四五”开局之年学校各项工作落地落实落细结合起来，把学习的成效不断转化为工作的动力和实效，广泛凝聚起师生员工干事创业的强大合力，加快推进学校各项事业高质量发展，以“功成不必在我，功成必定有我”的使命担当努力把学校建设成为商工融合、多科协同，全国知名的财经类大学。并对白显良教授为我校师生做的严谨、全面、精彩、生动的辅导报告表示感谢。

全体在家校领导，学校党委常委，党委委员，相关职能部门主要负责人，以及师生代表聆听了辅导报告。

【工作简讯】

10月8日，校党委书记**李志雄**走进课堂，为2020级工商管理专业本科生上“深刻领悟习近平总书记‘七一’重要讲话精神”专题《形势与政策》课。

10月9日，校长**孙芳城**走进课堂，为2020级公共事业管理、城市管理专业和2021级ACCA、CIMA班本科生上“深刻领悟习近平总书记‘七一’重要讲话精神”《形势与政策》课。

10月8日，党委常委、副校长**柏群**走进课堂，为2021级动画专业本科生上“深刻领悟习近平总书记‘七一’重要讲话精神”专题形势与政策课。

9月27日，党委常委、副校长**陈兴述**在机关党委第十五党支部组织生活上，向支部同志作学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进校园”宣讲。

10月9日，副校长**李敬**在机关党委第八党支部组织生活上，向支部同志作学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进校园”宣讲。

9月29日，**通识学院**领导班子成员按宣讲计划开展了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进校园”宣讲。